Nieuwsbrief nr 37


1. Notulen jaarvergadering 2024:
In bijlage treft u de notulen aan van de jaarvergadering die in februari 2024 is gehouden.

2. Verhoging consumptieprijzen
Ivm verhoogde aanschafprijzen heeft het bestuur besloten om de prijzen van Jagermeister en Schrobbeler te verhogen van €1,30 naar €1,50 per consumptie. 

3. Wijziging toernooidatum:
Op de publicator in de gang bij de kantine hangt een affiche van het maandelijkse Mini-Mix toernooi in Diessen. Komende maand wordt het toernooi niet op 6 april maar op 13 april gehouden!

4. Komende toernooien:
· Paasmix: inschrijven op de inschrijflijst op de publicator is nog mogelijk tot 26 maart, alleen voor leden.
· Koningsdagtoernooi: op 27 april wordt het koningsdagtoernooi gehouden, dit jaar bij VOP. Inschrijven is mogelijk op de inschrijflijst op de publicator in de kantine. Vanaf 1 april mogen ook liefhebbers van andere verenigingen hiervoor inschrijven, dus wacht niet te lang met inschrijven: Vol=Vol!
Bij voldoende belangstelling willen we na het toernooi (mini-mix) een warm/koud buffet laten komen! Alleen voor leden van VOP en partner! U kunt deelname hieraan aangeven op het inschrijfformulier. Kosten ongeveer €22 p.p. 

5. Extra mogelijkheid deelnemen clubmiddag/avond:
[bookmark: _GoBack]Er zal een extra bakje bij het nummerbord worden geplaatst waarin degenen die slechts 1 of 2 partijen willen spelen hun nummer kunnen gooien.
