Nieuwsbrief  VOP nr 3
Hallo allemaal,
1. Corona blijft voorlopig nog volop in het nieuws. Net als jullie is ook het bestuur benieuwd naar wat de regering de komende dagen gaat vertellen over de voortzetting van de maatregelen tot 1 juni. Gezien de laatste berichten zullen we voorlopig nog niet open mogen gaan op ons terrein. We houden de datum 1 juni dus maar aan en mocht er iets veranderen dan horen jullie dat onmiddellijk via de mail.

2. Hieronder een berichtje  van 30 maart van Jan-Karel vwb zijn toestand:
Hallo allemaal,
Ruim 14 dagen geleden voelde ik me niet zo lekker,op zondag ruim 40 graden koorts. Maandag de dokter gebeld,ik moest in de middag langs komen,Margot mocht niet mee naar binnen,dokter in beschermde kleding,conclusie: U hebt er alle schijn van dat het een lichte vorm van corona is,hoge koorts,hoesten,af en toe zeer benauwd.
IK moest 14 dagen binnen blijven met zo min mogelijke contacten, in bed blijven ,af en toe paracetamol slikken. En iedere dag telefonisch contact met de huisarts,als de benauwdheid erger zou worden 112 bellen,is bijna een keer gebeurt,maar de benauwdheid zakte weer,in de loop van de week is de koorts langzaam gezakt,ik ben nu koorts vrij sinds een paar dagen,en de benauwdheid verdwijnt heel langzaam.
Iedere dag gaat het wat beter,kan weer praten zonder benauwdheid.

Bedankt voor de belangstelling, 
Groet Jan Karel

Beterschap Jan-Karel en natuurlijk ook voor diegenen die verschijnselen hebben (gehad)!
3. Schaduwdoek op het buitenterrein:
Een aantal leden heeft gevraagd of het mogelijk is om op het midden van het buitenterrein een schaduwdoek te kunnen aanbrengen.
Het bestuur heeft een offerte opgevraagd bij een bedrijf in NL en de kosten van 2 x 6 meter lengte met een uitval zowel naar links als rechts van 2 meter bedraagt maar liefst €24000!!
Dat vinden wij veel te gortig. Het idee van het bestuur is nu om 3 parasols, dezelfde uitvoering als die op het terras staan, aan te schaffen en deze te plaatsen. Daarmee hebben we ongeveer hetzelfde resultaat als met de dure uitvoering, alleen zijn de kosten dan in totaal ongeveer €1700,- 
Volgens de statuten moet het bestuur een algemene ledenvergadering uitroepen om aan de leden toestemming te vragen om dit bedrag uit te mogen geven. Wij mogen als bestuur namelijk tot €1000 zelf beslissen.
Een ledenvergadering mogen we nu echter niet uitroepen, dus is het idee om aan alle leden te vragen (per mail) of ze wel of niet akkoord gaan met dit plan en de daaraan verbonden uitgave. Wachten totdat we wel mogen vergaderen kan nog maanden duren en het plan is om als jullie toestemming geven alles geïnstalleerd te hebben als we weer open mogen gaan.

Vraag is dus: ga je akkoord met de uitgave van ongeveer €1700 voor de aanschaf van 3 parasols compleet voor op het middenterrein?

Graag zsm een mailtje naar Hans Verhagen (hans_verhagen@wxs.nl) 

4. Complimentenweek:
Tilburg gaat door met de actie Complimentenweek. VOP doet ook mee en het resultaat kunnen jullie zien in de 2 bijlagen, MUP 1 en MUP 2. Ergens in Tilburg hangt een poster in een bushalte, ik vrees alleen dat niet veel mensen die nu zullen zien……

5. Kledingactie:
Het  bestuur heeft nog geen bericht van de gemeente Tilburg gehad dat de kledingactie, die op 11 mei start, niet doorgaat. Blijf dus kleding verzamelen. Zodra meer bekend is komen we wel met een berichtje! Ligt de kleding in de weg? Stuur een mailtje (of bel) en Hans Verhagen haalt het op.

Namens het bestuur allemaal de groeten en hopelijk tot gauw,

Hans Verhagen
