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Hallo allemaal,

Corona:
De maatregelen omtrent het Corona virus houden naar het zich laat aanzien voorlopig nog wel aan. Het aantal besmettingen daalt niet spectaculair en de vaccinatie gaat ook niet bepaald vlotjes. Ook de versoepeling van de maatregelen voor wat betreft onze sport zit er naar mening van het bestuur voorlopig niets aan te komen, laat staan dat de kantine weer open zou mogen. Slechte tijden dus voor VOP en zeker ook voor de penningmeester die elke maand de rekeningen toch moet betalen. Wij zijn als bestuursleden dan ook maar wat blij met onze leden en de sponsoren dat ze de club trouw blijven steunen, ook in deze coronatijden.
Gezien de gesprekken die leden van het bestuur de laatste tijd hebben gehad met leden hebben we besloten om vanaf volgende week onze leden toch de gelegenheid te geven om te boulen, wel volgens de huidige coronaregels:
-alleen tete a tete.
-alleen op dinsdagmiddag en zaterdagmiddag van 1330 uur tot 1600 uur.
-kantine gesloten, toiletten bereikbaar cfm de al eerder in acht genomen regels. Mondkapje binnen is verplicht. 
-zolang de kantine niet open mag zijn heeft het bestuur geen bezwaar tegen het zelf meenemen van koffie/thee e.d.
-er mogen geen toeschouwers op het terrein aanwezig zijn.
-Op donderdagavond blijft de club gesloten i.v.m. de avondklok. Mocht er veel animo zijn voor de tete a tete middagen zal het bestuur de mogelijkheid bekijken om ook op donderdagmiddag de club te openen voor liefhebbers.
-bij slecht weer: regen, vervalt de clubmiddag. We mogen alleen buiten spelen en kunnen dan maximaal 30 leden laten spelen.

Aangezien de ondergrond door dooi en regen op dit moment niet best is beginnen we met de tete a tete op dinsdagmiddag 23 februari. We hopen dat dan het water uit de bovenlaag weggezakt is.

Kledingactie:
De tweede volle kledingcontainer is inmiddels opgehaald door de BAT-Tilburg en in een nieuwe liggen alweer de eerste zakken met gebruikte kleding! U kunt dus kleding die niet meer gebruikt wordt weer gerust meenemen volgende week, wel volgens de volgende regels:
WAT WEL WAT NIET VWB DE KLEDINGACTIE
Kleding verpakt in plastic zakken!
Wat wel:
· Verpakt in dichtgebonden zakken
· Kleding, mag versleten/kapot zijn
· Schoenen per paar (gepaard)
· Handdoeken en washandjes
· Lakens en kussenslopen
· Dekens
· Zachte knuffelbeesten
· Hoeden en petten
· Onderkleding
· Gordijnen en vitrage
· Tafellakens

Wat niet:
· Tapijt en vloerbedekking (mag bij grof huisvuil)
· Vervuilde kleding met olie-, verfvlekken (mag bij restafval) 
· Natte of vochtige kleding (mag bij het restafval)

Bestuur VOP
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