Nieuwsbrief nr 24

Hallo allemaal,
De laatste nieuwtjes aangaande onze vereniging!

Corona:
De maatregelen omtrent het Corona virus zijn iets versoepeld. Tot voorlopig 9 juni geldt onder meer het volgende:
We mogen het terras weer gebruiken met maximaal 50 personen op 1,5 meter afstand van elkaar.  Buiten mogen we zoals we al deden met maximaal 30 personen spelen. Helaas mag de kantine nog steeds niet open en mogen we ook nog geen wedstrijden organiseren. 
Zolang de kantine niet open mag blijft ook de donderdagmiddag een clubmiddag.
Toch willen we de mogelijkheden die we nu hebben gaan benutten, daarvoor is wel de medewerking van iedereen nodig.
Hoe gaan we het doen:
*Vanaf donderdag 20 mei zal het terras dus weer klaar staan. U mag de     stoelen niet verplaatsen! 1,5 meter afstand blijft geldig! Tafels, stoelen mogen na afloop van de clubmiddag opgesteld blijven staan.
*Bij aankomst even melden bij het openstaande venster zodat de presentielijst kan worden ingevuld en de indeling briefjes kunnen worden verzameld.
*Drankjes tijdens de clubmiddag zelf bestellen/afhalen/betalen bij het openstaande venster. Leeggoed hier ook inleveren.
*Toiletten kunnen zoals we de laatste tijd doen gewoon blijven gebruiken!
*Er komt z.s.m. weer een barlijst ter inzage bij het openstaande venster! Ruilingen via Ans/Hans! 
*De laatsten die aanwezig zijn op de clubmiddag sluiten samen met de dienstdoende barvrijwilliger de accommodatie af.
*Help elkaar! Ook u wordt als u aan de beurt bent graag geholpen!! 
50+ Toernooi:
Doordat we nog geen wedstrijden en dus ook geen toernooien mogen organiseren, we met niet meer dan 30 personen buiten mogen zijn en ook de kantine nog niet open mag ziet het bestuur zich genoodzaakt om ook het  50+ toernooi van 2 juni niet door te laten gaan. Degenen die zich hadden ingeschreven zijn inmiddels geinformeerd.
Inschrijven toernooien:
[bookmark: _GoBack]Bij voorkeur inschrijven via www.ontip.nl. Schrijft u in via de lijst die op de publicator in de hal van de toiletten hangt, prima, maar zet dan als U zich inschrijft voor het zomer toernooi of sluitingstoernooi dan ook Uw licentienummer voor of achter Uw naam. 
Als U zich hebt ingeschreven maar er wijzigt iets waarschuw dan ook Hans Verhagen!
Kledingactie:
Donderdag 20 mei wordt alweer voor de 5e keer dit jaar de kledingcontainer die bij de club staat leeggemaakt door zorg van de gemeente!  Meer kleding blijft welkom. 
Club van het jaar actie:
Op dit moment nemen wij deel aan een door de RABO bank met NOC/NSF georganiseerde actie: de verkiezing van de club van het jaar. Wij zijn toegelaten om deel te nemen en nu is het de bedoeling om voor 24 mei zoveel mogelijk mensen te vragen op onze club te stemmen.
Tot nu toe hebben 40 personen op onze club gestemd. We hebben minstens 50 stemmen nodig om door de voorronde te komen. Dat moet volgens ons toch haalbaar zijn. Dus schakel familie, buren en bekenden in en vraag of ze op VOP willen stemmen. Nogmaals stemmen kan tot en met 24 mei!!

Ga naar www.clubvanhetjaar.nl. 
Klik op: Stemmen.
Vul in naam favoriete club: Petanque vereniging Voor Ons Plezier.
Vul op de nieuwe pagina je voornaam, emailadres en postcode in!

Hierna krijg je een mailtje thuis waarin je moet bevestigen dat de aanmelding echt van jou is. Daarmee wil de organisatie voorkomen dat 1 persoon 500 stemmen uitbrengt…….We hebben minimaal 50 stemmen nodig, dus doe allemaal mee s.v.p.! Stuur dus deze email naar zoveel mogelijk familie en kennissen, iedereen mag meedoen, iedereen is welkom!
Meer informatie vind je ook op de website van de club, WWW.VOP-UDENHOUT.NL 

Bestuur VOP


