Nieuwsbrief nr 25 
 
Hallo allemaal, 
De laatste nieuwtjes aangaande onze vereniging! 
 
Corona: 
De maatregelen omtrent het Corona virus worden weer versoepeld met ingang van 5 juni: 
De kantine mag weer open met beperkingen:  
· Een vaste zitplek aan een tafel is verplicht. Zitplekken aan de bar zijn niet toegestaan.  
· De kantine mag officieel open zijn tussen 06:00 en 22:00.  
· Zelfbediening is niet toegestaan. 
· binnen moet iemand van 13 jaar en ouder een mondkapje dragen bij het naar binnen gaan en weggaan 
Zolang de kantine niet open mag tot na 2200 uur blijft ook de donderdagmiddag een clubmiddag. 
Hoe waren de regels ook alweer tijdens het spelen??? 
● Op de banen moet je 1,5 meter afstand van elkaar houden;  
● Schud geen handen voor en na de activiteit;  
● Gebruik alleen je eigen boules en but, die je hebt meegenomen van huis. Raap niet andermans but of boules op. Om te voorkomen dat na een méne niet duidelijk is welke boule van wie is, is het aan te raden om je boules vooraf te markeren. Daarnaast adviseren we om de equipe die de partij heeft gewonnen als eerste de boules te laten oprapen na een méne;  
● De speler die het but verkeerd uitgooit, pakt zijn but op. De tegenstander legt een eigen but op de reglementaire afstand;  
● Maak alleen gebruik van je eigen meetinstrumenten (rolmaat/meetlint) die je hebt meegenomen;  
● Maak alleen gebruik van je eigen tossmunt;  
● Ook als er tijdens een partij moet worden gemeten, houden de andere spelers 1,5 meter afstand;  
● Als je een scorebord gebruikt, laat dan per baan maximaal één persoon de scores bijhouden. Bij het verlaten van de baan dient het scorebord door deze persoon schoongemaakt te worden met desinfecterende spray/gel; 
 Inschrijven toernooien: 
Het organiseren van externe toernooien, uitwisselingen of andersoortige activiteiten met andere verenigingen zijn niet toegestaan voor leden vanaf 18 jaar. 
Inschrijven voor een toernooi mag wel, in de hoop dat dat toernooi straks wel gespeeld mag worden….. Bij voorkeur inschrijven via www.ontip.nl. Schrijft u in via de lijst die op de in de kantine hangt, prima, maar zet dan als U zich inschrijft voor het zomer toernooi of sluitingstoernooi dan ook Uw licentienummer voor of achter Uw naam.  
Als U zich hebt ingeschreven maar er wijzigt iets waarschuw dan ook Hans Verhagen! 

Kledingactie: 
Donderdag 20 mei is alweer voor de 5e keer dit jaar de kledingcontainer die bij de club staat leeggemaakt door zorg van de gemeente!  Meer kleding blijft welkom.  
Club van het jaar actie: 
Tot 24 mei kon men een stem op onze vereniging uitbrengen. Uiteindelijk zijn wij in Tilburg als vijfde geëindigd van de deelnemende verenigingen.  Niet slecht, als we kijken naar de andere (grote) deelnemende verenigingen. 
BBQ/Mini-Mix: 
Ondanks de corona perikelen wil het bestuur de geplande BBQ op 10 juli toch door laten gaan. Dit jaar niet gecombineerd met een fietstocht maar met een Mini-Mix. Deelname alleen voor de eigen leden/donateurs. De BBQ wordt door de vereniging betaald, voor de mini-mix wordt een bijdrage van €2,- gevraagd voor de prijzen. Opgeven kan door inschrijving op de lijst die in de kantine hangt. Als men alleen wil deelnemen aan de BBQ en niet aan de mini-mix dan dit aangeven op de lijst achter de naam!
 
Parasol:
De parasol die dankzij de RABO actie van 2020 en een bijdrage van het Oranjefonds kon worden aangeschaft staat nu stevig op zijn plek en kan worden gebruikt! Degenen die hebben meegeholpen: hartelijk dank!!

Heg knippen:
Op vrijdagmorgen 18 juni gaan we de heg weer knippen. Hiervoor hebben we veel handjes nodig die mee willen helpen. Ervaring is niet vereist, kunnen harken is al voldoende! Voor koffie en koek wordt gezorgd. Inschrijven kan op de lijst in de kantine.
  
Nieuw lid: 
Sjef Vorstenbosch is lid geworden van onze vereniging. Het bestuur hoopt dat Sjef zich snel thuis zal voelen bij onze vereniging! 
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Verjaardagen juni: 
11 juni: Ad Kuijpers , Frans Damen en Cor van de Brand 
15 juni: Ricki Verdaasdonk 
19 juni: Ben van Soest 
25 Juni: Bertha 
26 juni: Yvonne van Ree 
27 juni: Frans Spijkers 
Allemaal Proficiat! 


