Nieuwsbrief nr 30 
  
Hallo allemaal,  
Hierbij de laatste maatregelen die het bestuur heeft moeten nemen n.a.v. het laatste Coronapersbericht en een paar nieuwtjes. 
  
Corona:  
Op 26 november heeft de regering een aantal nieuwe maatregelen genomen om de verspreiding van coronabesmettingen zoveel mogelijk tegen te gaan.
De meerderheid van de leden die op zaterdag 27november aanwezig waren op de accommodatie heeft aangegeven het bijzonder op prijs te stellen als het bestuur in staat blijft de accommodatie open te houden met inachtneming van de vigerende maatregelen, dat stelt het bestuur bijzonder op prijs en wil daaraan voldoen mits:

Allereerst blijven de basisregels normaal van kracht: U bent gezond en hebt geen Covid gerelateerde klachten zoals verkoudheid of keelpijn.
Voor wat betreft onze sport gelden nu de volgende extra basisregels:
-1,5 meter afstand, ook in de kantine
-gezien de grootte van onze kantine maximaal 20 personen toegestaan.
-mondkapje op bij betreden accommodatie, mag af als men zit. Bezoek toilet of bar? Mondkapje op! 

Maatregelen bij VOP: 
-alleen stoelen gebruiken die om de tafels staan, geen stoelen bijplaatsen of verplaatsen.
-bij alle verplaatsingen in de accommodatie mondkapje op.
-niet meer dan 20 personen in de kantine.
[bookmark: _GoBack]-Snertmix op 11 december vervalt. Een nieuwe poging zal in overleg met Gerrit worden gepland zodra de coronamaatregelen dit weer toestaan.
- doorgaan mini-mix op 18 december is afhankelijk van de informatie tijdens de persconferentie op 14 december.

 Kledingactie: 
De kledingactie blijft continue doorgaan, heeft u kleding lever die dan in de kantine in, voor elke kg krijgen wij als vereniging €0,25! Wat er wel/niet mag worden ingeleverd vindt U op onze website: 
www.vop-udenhout.nl



Uitwisseling Dongen: 
De uitwisseling met Dongen op 4 december gaat i.v.m. corona niet door! 

Cursus Jeu de Boules: 
De deelnemers die zich opgegeven hebben voor de cursus die in het voorjaar van 2022 georganiseerd kan worden zullen de komende tijd een mededeling ontvangen met meer informatie.

 
Dorpen competitie: 
I.v.m. de afgekondigde coronamaatregelen worden tot minimaal half december de in deze periode geplande wedstrijden van de Dorpencompetitie uitgesteld. Als we meer informatie hebben worden de deelnemers op de hoogte gesteld.  
 

 
Namens het bestuur, 
Hans Verhagen 

