Nieuwsbrief nr 34 
  
Hallo allemaal,  
Hierbij een paar mededelingen aangaande de komende periode.

BBQ: 
Op 9 juli wordt de jaarlijkse BBQ met daaraan gekoppeld een Mini-Mix gehouden. De kosten voor deelname aan de Mini-Mix bedraagt €2,50. Partners van leden mogen aan de BBQ en/of de mini-mix deelnemen tegen de kosten van respectievelijk de BBQ (nog niet exact bekend) en Mini-mix (€2,50). Voor leden/donateurs is de BBQ voor kosten van de vereniging. Opgeven kan tot 5 juli op de lijst in de kantine. 

Brabantse Boules:
Op zaterdag 26 juni werd in Tilburg de finale van de wijktoernooien Brabantse Boules 2022 voor wat betreft de gemeente Tilburg gehouden op het terrein van Petanque Vereniging Tilburg. Deze wijktoernooien worden georganiseerd door de gemeente Tilburg in samenwerking met de NJBB en de Jeu de Boules verenigingen uit de gemeente. Namens de “wijk” Udenhout werden door onze vereniging Marian Maas, Wim en Annie den Ouden en Hans Verhagen afgevaardigd om deel te nemen en tegen de andere afgevaardigden van wijken uit Tilburg (en Berkel-Enschot!) te strijden om 3 plaatsen voor de grote finale in Den Bosch tegen onder meer deelnemers uit Eindhoven, Breda, Helmond, Roosendaal en Den Bosch.
Na 4 speelrondes werd de uitslag bekend gemaakt en bleek een verraste Wim den Ouden op de tweede plaats te zijn geëindigd, die recht geeft op deelname aan de grote finale op 12 juli in Den Bosch, de avond voorafgaand aan de start van de EK Petanque! Iedereen die kan/wil is welkom om Wim te komen aanmoedigen op de parade bij de St Jan. Zodra details bekend zijn wordt U geïnformeerd! 

RABO bank club actie:
Ook dit jaar wordt er door de RABO bank een actie gehouden om clubs, verenigingen en stichtingen te ondersteunen. Ook VOP heeft zich weer ingeschreven met als doel de aanschaf van een tweetal infrarood (terras) heaters voor in de kantine. Dit om het mogelijk te maken om gezien de enorm gestegen energiekosten het gasverbruik van de vloerverwarming omlaag te brengen. De RABO-bank heeft onze inschrijving geaccepteerd, steun dus a.u.b. onze vereniging door als U lid bent van de RABO-bank te stemmen op VOP! Bent U geen lid maar zijn er in de familie of bij de kennissen wel rekeninghouders van de RABO die ook lid zijn van de RABO-bank vraag hun dan om op VOP Udenhout te willen stemmen. 
Stemmen kan dit jaar van 5 september tot 27 september en de uitreiking van de subsidies is op 3 oktober. U hebt dus nog voldoende tijd om actie te ondernemen. Hopelijk kunnen we dus in het najaar 2 heaters installeren en het gasverbruik omlaag brengen. Het elektriciteitsverbruik stijgt dan weliswaar maar wordt dan gecompenseerd door de meeropbrengst van de zonnepanelen.  

Nieuw leden VOP:
Afgelopen tijd hebben we Willem van Vessem en Cees van Alphen mogen verwelkomen als nieuw lid! Willem heeft talent en heeft de eerste toernooiprijzen zelfs al mee naar huis mogen nemen. Nu Cees nog!

Activiteiten:
In de maanden juli en augustus staan de volgende activiteiten gepland:
9 juli: BBQ/Mix
16 juli: Mini-Mix
30 juli: N65 toernooi in Helvoirt
6 augustus: Boomrooiereij Weijtmans toernooi
13 augustus: Uitwisseling met Helvoirt in Udenhout (Mini-Mix)
20 augustus: Mini-Mix
Graag tijdig inschrijven!!
Verder nog diverse speelavonden vwb POZO en de Dorpencompetitie. Zie hiervoor de website of het mededelingenbord in de kantine.

[bookmark: _GoBack]Op verzoek van enkele leden wordt op 3 september een invitatietoernooi georganiseerd voor leden van VOP samen met een introducee! Details volgen maar hier alvast enkele voorwaarden voor deelname: deelname is voor doubletten, waarvan 1 deelnemer lid is van VOP en 1 deelnemer de introducee is, b.v. zoon, dochter, buurman/vrouw etc maar die geen lid van een andere vereniging is. Heeft een lid 2 of meerdere introducees? Geen probleem, zoek een lid die (nog) niemand heeft en koppel die aan je extra introducee! Inschrijflijst volgt in augustus!

Kledingactie: 
De kledingactie blijft continue doorgaan, heeft u kleding lever die dan in de kantine in, voor elke kg krijgen wij als vereniging €0,25! Wat er wel/niet mag worden ingeleverd vindt U op onze website: 
www.vop-udenhout.nl

Namens het bestuur, 
Hans Verhagen 

